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A Raiffeisen a jövőben is nagy hangsúlyt fektet a dolgozók egészségének megőrzésére és a biztonságos munkavégzés feltételeinek biztosítására. Leendő munkatársaink számára a betöltött
munkakör jellegének függvényében továbbra is biztosítjuk az otthonról történő munkavégzés lehetőségét.

 További jelentős változás, hogy 2020 júniusától Budapesten, a központi területeken dolgozó munkatársaink egy új, belvárosi irodában végezhetik munkájukat, egy igazán modern környezetben,
amely kiemelkedő színvonalat nyújt az egész munkaerőpiacon. (Agora, Göncz Árpád városközpont)

 Mivel a biztonságot tartjuk elsődleges prioritásnak, ezért a körülményekhez és trendekhez igazodva a teljes kiválasztási folyamatunkat felhasználóbarát, online megoldásokkal bonyolítjuk le és a
belépésedet követően is a lehető leghatékonyabb módon szervezzük majd a munkádat!

 Légy Te is részese ennek a munkavállalói élménynek!
Nyiss ajtót a Raiffeisenre és teremts magadnak egy új jövőt!

Szeretnél egy megbecsült belső ellenőri csapat hasznos tagja lenni? Ha igen, most van alkalmad élni a lehetőséggel, csatlakozz hozzánk!

Mi lesz a feladatod?

A bank folyamatainak - elsősorban kockázatkezeléshez kapcsolódó - ellenőrzése, részvétel a Basel II/III, ICAAP témájú auditokban. A jogszabályoknak, group szintű előírásoknak és belső
szabályzatoknak való megfelelés, valamint a hatékonyság vizsgálata. Az ellenőrzések lefolytatása az előkészítési szakasztól a helyszíni vizsgálatokon át az írásba foglalásig és egyeztetésig.
Jelentések elkészítése és prezentálása angol nyelven.

Miért érdemes velünk dolgozni?

csapatként dolgozunk együtt, számítunk egymásra, szakmai és emberi közösséget alkotunk, nálunk az emberi kapcsolatok különösen fontosak, legyen szó ügyfelekről vagy munkatársakról,
nyitott, pozitív légkörben valósíthatod meg önmagad, és nem csak megélheted, meg is teremtheted a változást, ami előre visz szakmaiságban, tudásban a legjobbat adjuk: folyamatos
szakmai fejlődést biztosítunk, ahol sikereiddel, tudásoddal karrieredet folyamatosan építheted, munkánkat felelősséggel végezzük, mert tudjuk, hogy az eredményességre mindannyian hatást
gyakorlunk és mindemellett versenyképes juttatásokat kínálunk.

Csatlakozz hozzánk, ha...

többéves belső ellenőrzési területen szerzett gyakorlatod van banki kockázatkezelési területen is szereztél tapasztalatot és rendelkezel a megfelelő kockázatkezelési/Basel II-III ismeretekkel
előnyt jelent, ha matematikai/statisztikai jártasságod és/vagy affinitásod is van szakirányú főiskolai/egyetemi (közgazdasági vagy pénzügyi) végzettséggel rendelkezel kockázati fókusz és
lényeglátás, pontos és precíz dokumentáció jellemző rád magas szintű írásbeli és szóbeli kommunikációs képességgel rendelkezel, magyar és angol nyelven egyaránt szívesen közreműködsz
előre mutató javaslatok kidolgozásában

Hasonló állások, amik érdekelhetnek

A pozíció ajánlási sikerdíja: 80.000 Ft

Állás adatai

Budapest
Banki támogatói területek
Szakértő
Határozatlan idejű



Teljes munkaidőben
Angol
Felsőfokú


	Senior Risk Auditor
	Mi lesz a feladatod?
	Miért érdemes velünk dolgozni?
	Csatlakozz hozzánk, ha...
	Hasonló állások, amik érdekelhetnek

	Állás adatai


